

Obsah



www.idigitalnifoto.cz

V tomto vydání najdete následující témata



46

Cesta k profesionalitě _ Rozhovor s Antonínem Lavrenčíkem o profesionální fotografii a business portrétu

76 **Hasselblad 907X 50C**

Nejlevnější středofórmát s modulární konstrukcí, který vás donutí oprášit staré filmové vybavení z roku 1957

80 **Nikon Z6 II**

Druhá generace vylepšuje všechny chyby té první. Testovali jsme fotoaparát po posledním únorovém update

84 **Sony Alpha 1 ILCE-1**

One-for-all bezzrcadlový plnoformát od Sony

88 **Canon PowerShot Zoom**

Je to kompaktní, nebo spíše monokulární dalekohled, který umí natočit video a zachytit fotografii?

92 **Sigma 85 mm f1,4 ART DG DN**

Test světelné portrétní novinky

94 **Panasonic S-R70-300 f4,5-5,6 MACRO O.I.S.**

Nový zoom na brouky i na safari

34

V HLEDÁČKU STAVBY A BUDOVY

6 **Vaše fotografie**

Představujeme výsledky čtenářské soutěže na téma POHLED ZBLÍZKA

14 **Stopy času kolem nás**

Tajemná URBEX fotografie očima Radka Sýkory

26 **Interiérová fotografie v reálném světě**

Jak vyfotit interiér, aby od něj nešly odtrhnout oči?

34 **V hledáčku stavby a budovy**

Aneb jak na dokonalé snímky architektury s Jiřím Šebkem?

46 **Cesta k profesionalitě**

Staňte se úspěšným profesionálním fotografem v podmínkách tvrdé konkurence

56 **Perfektní černobílá**

Zkuste digitální zpracování černobílé fotografie, aby vypadala jako analogová

58 **Pánský portrét jako z magazínu**

Zvýraznění očí a struktury pleti filtrem Horní propust ve Photoshopu

60 **Připravujeme fotky na Instagram**

Přidejte rámečky a vyhněte se ořezu do čtverce v Zoner Photo Studio

62 **Vytvořte si svůj barevný styl**

Upravte celkovou barevnost a jednotlivé odstíny v Lightroomu

64 **Kontrast třikrát jinak**

Zvýrazněte své fotky a nechte je vyniknout pomocí kontrastu

66 **Když jenom fotka nestačí**

Ponořte se do kouzla fotomontáže ve Photoshopu

70 **Mobilografie**

Uvádíme výsledky mobilní soutěže na téma ÚHEL POHLEDU. Co bude novou výzvou?



66

Když jenom fotka nestačí _ Fotomontáž ve Photoshopu vás provede Vojtěch Havlíček



76 Hasselblad 907X 50C _ Podrobný test výjimečného kusu techniky



84 Sony Alpha 1 ILCE-1 _ Představujeme a testujeme pro vás ONE-FOR-ALL fotoaparát od Sony



92 Sigma 85 mm f1,4 ART DG DN _ Artová osmdesátpětka – tahoun kvalitní optiky i pro bezzrcadlovkové systémy



Předplatte si Digitální foto a ušetříte! Podrobnosti najdete na str. 96-97

Autorem snímku na titulní straně: Galina Gordeeva

6

Představujeme nejlepší čtenářské snímky na téma **Pohled zblízka**



SOUTĚŽTE S DIGITÁLNÍM FOTEM
a vyhraďte roční licenci na program pro úpravu a organizaci fotek **Zoner Photo Studio X** nebo balíček knih od **Zoner Press!**



70

Mobilografie. Úhel pohledu